

棋盘上的智慧较量

徐汇多队晋级市青少年国际象棋赛决赛

□ 记者 李梦婷

备受瞩目的2024年上海市青少年体育精英系列赛国际象棋比赛第一站(团体赛),日前在徐汇中学蒲汇塘路校区举行。此次比赛汇聚了来自上海16区的191支队伍、共计573名青少年运动员,他们齐聚一堂,共同角逐国际象棋的荣耀。

上海市青少年体育精英系列赛国际象棋比赛作为上海市体育局精心打造的一项青少年国际象棋盛事,代表着上海青少年国际象棋的最高水平。此次比赛共设置了U8、U10、U12、U14、U18五个年龄段的十个组别,为不同年龄段的青少年选

手提供了展现自我的舞台。

来自徐汇区的68名运动员、17支队伍,参加了所有组别的比赛。在比赛过程中,选手们展现出了精湛的国际象棋技艺和顽强的拼搏精神。

经过数轮的激烈角逐,徐汇区的选手们凭借出色的表现

和卓越的實力,共有10支队伍成功入围决赛。其中,U8男子组和U18女子组的选手们更是以第三名的优异成绩顺利晋级,为徐汇区的荣誉榜再添一抹亮色。

据了解,5月2日至3日,国际象棋团体赛决赛将在上海卢湾体育馆正式打响。

衣服换大米

天平开办物物交换市集

□ 记者 曹香玉

天平街道日前在建国西路233弄开展了一场“楼道绿色行,物物交换市集”活动,旨在激活闲置资源,倡导环保理念。这场社区活动在一周前便通过布告栏海报与社区微信群双渠道广而告之,居民们积极参与。

活动当日,居民们手捧各式闲置物品来到现场。现场有一位阿婆,手持一袋精心叠放、洁净如新的旧衣物,早早抵达现场。她笑盈盈地说:“这些都是我清理出来的,衣服都干净得很。”工作人员接过衣物,回赠大米作为感谢。

与此同时,两位热心的妈妈推着满载图书的平板车步入市集,车上堆叠着琳琅满目的绘本与小人书,其中不乏崭新的《三国演义》画册和《西游记》典藏版。她们得知书籍可捐赠给偏远地区的孩子们,特意精心挑选、打包而来。工作人员告知,这些书籍将直抵爱心图书馆前往云南。作为回馈,她们收到了来自云南高原的孩子们亲手种植的红皮土豆。两位妈妈满心欢喜,期待回家与自家孩子分享这份特别的“知识换粮食”的故事,仿佛瞬间拉近了城乡孩子们心灵的距离,上演了一出现代版的“投桃报李”。

市集上,人流络绎不绝,小家电、各类书籍、文具、衣物等物品琳琅满目,一会儿的工夫就已经收到整整四大包衣物,近20件小家电(包括打印机、笔记本,全新的烤箱等),八大捆书籍与文具。有不少居民表示,他们参与并非为了换取礼品,而是出于对资源有效利用的认同与对知识传承的热忱。他们相信,闲置在家的小家电能为他人解燃眉之急,被遗忘的书籍在孩子们手中能绽放知识的光芒,这样的交换更具深远意义。

这次的物物交换活动受到了居民们的热情响应。“此次活动不仅仅是为了减少楼道堆物,更是希望通过物物交换的方式,让居民们养成节约资源、分享文化的习惯,共同打造美好的家园。”天平街道相关负责人表示。据悉,街道物物交换市集系列活动目前已举办4期,面对居民们对后续活动的热切期盼,此类活动将会不定期开展。

美罗城开展首届骑行节

共赴环保与健康的春日之旅

□ 记者 曹香玉 陆海捷

春意融融,美罗城首届骑行节于日前拉开帷幕,以融合环保、健康与文化之美为主题,与广大市民共赴一场环保与健康的春日之旅。

本次活动由美罗城联合ChillRide、BROMPTON、NSVE、Smart等知名骑行品牌及专业眼镜装备品牌倾力打造,旨在推广低碳出行理念。活动创新引入城市野猫赛 CheckPoint Up Front 任务关卡赛制,让参赛者在徐汇区的大街小巷中展开一场智慧与勇气并存的骑行挑战。

骑行节精心规划了两条特色路线:“衡复风貌寻‘潮’路线”与“西岸滨水追‘艺’路线”,参赛者可以通过骑行,穿梭在历史与现代交织的街区,同时响应地球日“全球减塑”倡议,通过骑行行动实践“减速、减塑、捡塑”,为守护美丽地球贡献一份力量。活动期间,全程记录的骑行影像将捕捉每一个精彩瞬间,骑友们还能在途中享受能量补给。



能享受能量补给。

本次骑行节由具有环法自行车赛策划经验的ChillRide及club100主理人指导,为参与者提供科学严谨的赛事规则及专业的户外装备建议,让大家在“目”浴阳光的同时,体

验到科学骑行的乐趣与安全保障。

美罗城骑行节不仅是一场骑行竞技,更是一次全方位的生活方式展示。活动现场,美罗湾生动呈现“HC极速先锋”“华为时刻表现”“Smart

潮酷露营”“能量城市公园”等骑行运动情景模型,深度诠释骑行的户外探索、运动健身、社交互动以及科技创新四大核心属性,让每一位参与者都能深入感知骑行文化的多元魅力。

徐汇公安“汇企护航直通车”开进园区

□ 记者 吴会雄

近日,徐汇公安青年民警前往漕河泾开发区开启本年度“汇企护航直通车”的第二站,进一步服务地区企业,特别是互联网行业的青年白领,为他们提供定制化、贴心式的服务。

青年民警团队深入企业,针对青年白领的特点,带来了一系列度身定做的“服务礼包”。从事公安综合窗口工作的青年民警利用“随申办”为青年白领们详细讲解了如何足不出户办理户籍证明等政务服务,方便了工作繁忙的白领群体。

“最近正好需要户籍证明,

没想到‘随申办’就能直接办理,这对我们这些下班晚的人来说简直太方便了。”来自互联网公司的员工小王说道。

漕河泾开发区每天都有二三十万员工在此工作,在日常做好反诈宣传的基础上,这次,属地虹梅派出所民警针对青年人常用的FaceTime等通讯工具,介绍了当前利用FaceTime开展电信诈骗的新动向和案例,提高了青年白领们的安全防范意识。

曾是世界警察运动会古典式摔跤冠军的特警朱佟佟,带

领特警小哥哥们为长期面对电脑的办公室青年白领带来了一套搏击表演,不仅让参与者体验到了运动的乐趣,缓解了身心压力,也学习到了实用的防身技巧。

“上海的治安很好,感觉从小到大生活了那么多年,没有用到过防身。但是有这么一个机会学习也是很不错的,也算是拓宽了眼界,学习保护自己的一种方式。”一位参与体验活动的白领青年说。

徐汇警方立足自身职能、主动跨前服务,密切警企之间

的联系,为地区企业的稳定发展提供了有力保障。参与此次活动的青年民警们,也是徐汇公安分局正在开展的“青春合伙人”闪光青年评选活动的候选人。他们不仅在岗位上表现出色,更通过实际行动,展现了新时代青年民警的风采和担当。

“希望通过这些活动,增进地区企业员工和公安机关民警之间的互动,彼此了解。通过行业之间的交流,让大家走出去,拓宽视野。”徐汇公安分局团委书记何翔明表示,未来将继续不断完善、深化“汇企护航直通车”活动,为企业提供更贴心、更优质的服务,为优化营商环境贡献公安力量。